
  M U N I C I P A L I D A D 1 

LA CRUZ 2 

 3 

Acta de Sesión Extraordinaria # 60-2025, celebrada el día 27 de enero del año 4 

2025 a las 16:30 horas, con la asistencia de los señores miembros: 5 

 6 

Julio Camacho Gallardo                          Presidente Municipal 7 

Grethel Salazar Martínez                            Regidora Propietaria 8 

Esteban Caballero León                              Regidor Propietario 9 

José Manuel Vargas Chaves                       Regidor Propietario 10 

Luis Ángel Castillo García                           Regidor Suplente en ejercicio 11 

José Antonio Flores Velázquez                   Regidor Suplente  12 

Marielos Gómez Jiménez                            Regidora Suplente 13 

Andrea Cajina Vargas                                 Regidora Suplente 14 

German Antonio Rodríguez Rodríguez       Síndico Suplente 15 

 16 

Otros funcionarios: Luis Alonso Alán Corea, Alcalde Municipal, Socorro Díaz 17 

Chávez, Vicealcaldesa Municipal, Nayeli Rojas, Asistente de Coordinador de 18 

Tecnología e Información Municipal, Daniel Umaña, Prensa y Protocolo, Paola 19 

Gonzaga Miranda, Secretaria de Concejo Municipal, con la siguiente agenda: 20 

 21 

1- Conocimiento de temas de urgencia de Presidencia.  22 

2- Cierre de sesión. 23 

 24 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 25 

La Cruz, dice: desearles una excelente tarde a cada uno de los que están 26 

presente. Vamos a celebrar el día de hoy la sesión extraordinaria número 60-27 

2025, toma ese momento para saludar al señor alcalde, compañeros y señores, 28 

regidores y regidoras, compañeros síndicos. A los funcionarios en sus diferentes 29 

responsabilidades, señora secretaria y a todos los que nos ven y nos escuchan 30 



por medio de la plataforma digital de la Municipalidad de La Cruz. Hoy vamos a 1 

ver cómo agenda al punto 1 conocimiento de temas de urgencia de Presidencia 2 

de este Consejo. Dos, cierre de sesión. Voy a solicitarle al compañero Luis Ángel 3 

que nos dirija en oración para dar inicio.  4 

 5 

Oración. 6 

 7 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 8 

La Cruz, dice:  Muchas gracias, compañero por ese momento de darle gracias a 9 

nuestro padre celestial, que es de gran importancia para nuestras vidas. Antes 10 

de seguir, le solicitaría al compañero Luis que tome la curul de la señora 11 

Regidora Viviana Loáiciga Corea, ya que ella me manifestó que no iba a estar 12 

por temas personales. 13 

ARTICULO PRIMERO 14 

CORRESPONDENCIA 15 

 16 

1.- Se conoce documento firmado por el señor Julio César Camacho Gallardo, 17 

Presidente Municipal, en el cual solicita a las Comisiones especiales y 18 

permanentes tomen acciones necesarias para resolver los temas pendientes que 19 

se les asignaron durante el año 2024. Así mismo comunica que se les brinda un 20 

plazo máximo de 15 días hábiles para que remitan un informe con las 21 

resoluciones del asignado a cada una de las comisiones ante este Concejo 22 

Municipal. 23 

 24 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 25 

La Cruz, dice:  Muchas gracias, señoras, secretarias, ¿algún compañero o 26 

compañera tiene algo que externar? Sino compañeros, parte de la iniciativa de 27 

este documento es con fin, si bien es cierto, en algún momento con el señor 28 

Alcalde elevamos un documento donde cual había una limitante que nos 29 

indicaban que no se había referido exactamente cómo iba a quedar lo del tema 30 



de los asesores en diferentes comisiones. Eh. El señor Alcalde con mi persona 1 

elevamos ese documento donde quedó plasmado como queda integrado que era 2 

una de las limitantes de las comisiones en el caso al inicio de las permanentes y 3 

en el caso de las especiales este de igual forma creo que siempre he acabado 4 

como acuerdo aquí y se le ha hecho la solicitud a la administración para así 5 

proceder y tener en este caso a un equipo que les dará el apoyo y le brindará 6 

toda la parte técnica, lo cual. Al este año 2025 vamos a iniciar de la manera más 7 

ágil para poder resolver los temas, temas de los cuales a veces nos tienen muy, 8 

muy, muy, muy detenidos en el día a día de la responsabilidad de este Concejo 9 

Municipal, lo cual hago este llamado compañeros y compañeras y no solo a 10 

ustedes, a mi persona, para así tener agilidad en este tema. Si hay alguna duda, 11 

desde las mismas comisiones pueden realizar sus consultas pertinentes, pero 12 

que estén meramente activos, no sé si algún compañero tiene algo que 13 

mencionar, señora Regidora, tiene la palabra.  14 

 15 

La señora Marielos Gómez Jiménez, Regidora Suplente, Municipalidad de La 16 

Cruz, dice: Buenas tardes a todos a los que nos están viendo por medio de la 17 

plataforma, el señor Alcalde, señores regidores, síndicos. Eh. De parte de la 18 

Comisión de Jurídicos ya se finiquitó. Digamos que todo lo que es la lectura del 19 

informe y ya se pidió la fecha, sería el miércoles. 3:30 H sería la transmisión de 20 

lo que salió de la investigación en jurídicos, lo en la otra parte, lo de la Comisión 21 

de Fiestas, que estamos también en otra comisión, se vería de este miércoles 22 

en 8. También en transmisión ya están también finiquitándose los documentos 23 

que nos enviaron.  24 

 25 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 26 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora Regidora y gracias por recalcar ese punto. 27 

De parte de la administración siempre está la coordinación, lo del tema que ahora 28 

que tenemos que incluir la transmisión, entonces igual por parte de las 29 

comisiones, por favor hacer solicitar el espacio con tiempo antelación, ante el 30 



equipo, igual ante el señor Alcalde que siempre ha estado a la disponibilidad. Si 1 

no hay más que agregar señores, compañeros y compañeras, entonces se 2 

comunica las comisiones especiales y permanentes que tomen las acciones 3 

necesarias para resolver los temas pendientes que les fueron asignados durante 4 

el año 2024. Y se le brinda un plazo de 15 días hábiles para que brinden un 5 

informe al Concejo Municipal de lo realizado. ¿Si estamos de acuerdo 6 

compañeros y compañeras? Tiene la palabra, señora Regidora.  7 

 8 

La señora Grettel Salazar Martínez, Regidora Propietaria, Municipalidad de La 9 

Cruz, dice: Buenas tardes a todos, bueno, mi situación, yo ya le expliqué y como 10 

lo dije anteriormente, yo no voy a participar en la comisión, que me dijeron que 11 

soy parte, seguiré diciéndolo yo, no la conformo y este para que me dejen por 12 

fuera de esa convocatoria.  13 

 14 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 15 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora Regidora. Quedaría cuatro votos a favor, 16 

1 en contra. 17 

 18 

Por lo que en esto hubo conformidad de los demás señores regidores. 19 

ACUERDAN: El Concejo Municipal de La Cruz, Guanacaste, comunica a las 20 

comisiones especiales y permanentes que tomen las acciones necesarias para 21 

resolver los temas pendientes que les fueron asignados durante el año 2024, y 22 

se les brinda un plazo de 15 días hábiles para que brinden un informe al Concejo 23 

Municipal de lo realizado. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO, EN 24 

FIRME, Y DISPENSADO POR EL TRAMITE DE COMISIÓN POR 4 VOTOS A 25 

FAVOR (Julio César Camacho Gallardo, Esteban Caballero León, José 26 

Manuel Vargas Chaves y Luis Ángel Castillo García: Regidor Suplente en 27 

ejercicio) y voto en contra (Grettel Salazar Martínez). 28 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 29 

La Cruz, dice: En este caso muchas gracias, compañeros y compañeras. Es para 30 



que nosotros en este caso, agilicemos este tema y seamos más oportunos. En 1 

respuesta a lo solicitado. Muchas gracias. Seguimos al siguiente documento. 2 

 3 

2.- Se conoce documento firmado por el señor Julio César Camacho Gallardo, 4 

Presidente Municipal, en el cual hace referencia para que se inicie el proceso de 5 

reclutamiento del Asesor Legal del Concejo Municipal. Es por esto que solicita la 6 

creación de una comisión especial la cual estará nombrada por los 5 regidores 7 

propietarios quienes serán los encargados de realizar el proceso de 8 

reclutamiento. Además, se solicita al señor Alcalde Municipal y al Departamento 9 

de Recursos Humanos brinden acompañamiento y asesoría necesaria en este 10 

proceso. 11 

 12 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 13 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora secretaria. ¿Es algún compañero, 14 

compañero, tiene algo que cenar al respecto? ¿Tiene la palabra el señor 15 

Alcalde?  16 

 17 

El señor Luis Alonso Alán Corea, Alcalde, Municipalidad de La Cruz, dice: 18 

Gracias, señor Presidente. Un gran saludo, señores miembros de este honorable 19 

Concejo Municipal, señora vice alcaldesa, los compañeros funcionarios que nos 20 

acompañan en esta sesión extraordinaria. A todos los vecinos que igualmente 21 

tienen la oportunidad de observar y escuchar esta sesión. Un saludo para todas 22 

y para todos. Bueno, agradecerle, como decía Ángel en en su oración a Dios, 23 

por por la oportunidad de de estar acá y de poder llevar a cabo esta sesión 24 

extraordinaria. Sobre la solicitud, bueno sobre el sí. La solicitud de requerimiento 25 

del señor presidente municipal, efectivamente para realizar dicho proceso y que 26 

se cumpla con los requerimientos o requisitos para el puesto que o el asesor que 27 

que desean nombrar es necesario, me parece a mí, en calidad de apoyo técnico, 28 

que la presencia del Departamento de Recursos Humanos, por lo tanto, desde 29 

ya este, si lo tienen a bien, sería que se incorpore en dicho acuerdo la presencia 30 



de María Concepción Chacón Peña, para que le acompañe y el acuerdo también 1 

sea notificado a ella y en momento en que haya se realiza alguna convocatoria 2 

o reunión, inmediatamente se traslade las fechas. Y está incorporada como como 3 

tal, una comisión sería la persona indicada idónea para para el acompañamiento 4 

que ustedes requieren en este proceso. Si requieren también apoyo jurídico, lo 5 

indican y con todo gusto también. Inmediatamente nombramos a la persona que 6 

ustedes que y que que requieren.  7 

 8 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 9 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señor alcalde, algo otro compañero tiene algo 10 

que cenar. Creo que compañeros y compañeras como presidente del Consejo 11 

me es necesario indicarles la necesidad. Pues en este caso de lo que estoy 12 

solicitando. De igual manera no podemos dar nombres ni qué persona, sino 13 

dentro de la Comisión vamos a realizar de la mejor manera la decisión más sabia 14 

y más sensata para este Concejo, que sea una persona que venga a cumplir las 15 

necesidades jurídicas, en este caso que nos vayan a aportar a cada una de los 16 

que estamos aquí presente. No hay compañeros y algo tienen que manifestar, 17 

no ok. entonces que se apruebe la creación de una comisión especial, la cual 18 

estará nombrada por los 5 regidores propietarios, quienes serán los encargados 19 

de realizar el proceso de reclutamiento del asesor legal del Consejo Municipal. 20 

Además, se solicita al señor alcalde municipal y al Departamento de Recursos 21 

Humanos brinde acompañamiento y asesoría necesaria en este proceso, en este 22 

caso, como indica el señor alcalde de parte de departamento de Recursos 23 

Humanos, va a estar la señora María Concepción Peña como parte de la 24 

Comisión. Y si fuera necesario, señor alcalde, nosotros les indicaríamos de la 25 

Comisión de la parte legal. ¿Si están de acuerdo compañeros y compañeras? 26 

Quedaría aprobado en firme definitivo y se dispensa de trámite de comisión por 27 

5 votos a favor. 28 

 29 

Por lo que en esto hubo conformidad de los demás señores regidores. 30 



ACUERDAN: El Concejo Municipal de La Cruz, Guanacaste, aprueba la creación 1 

de una comisión especial la cual estará nombrada por los 5 regidores 2 

propietarios quienes serán los encargados de realizar el proceso de 3 

reclutamiento del Asesor Legal del Concejo Municipal, así mismo, la señora 4 

María Concepción Chacón Peña, Coordinadora de Recursos Humanos como 5 

parte de dicha comisión. Además, se solicita al señor Alcalde Municipal y de ser 6 

necesario apoyo jurídico. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO, EN 7 

FIRME, Y DISPENSADO POR EL TRAMITE DE COMISIÓN POR 5 VOTOS A 8 

FAVOR (Julio César Camacho Gallardo, Grettel Salazar Martínez, Esteban 9 

Caballero León, José Manuel Vargas Chaves y Luis Ángel Castillo García: 10 

Regidor Suplente en ejercicio). 11 

 12 

3.- Se conoce documento firmado por el señor Julio César Camacho Gallardo, 13 

Presidente Municipal, en el cual con base en el acuerdo #1-3 Sesión 14 

Extraordinaria #59-2025 verificada por la Municipalidad de La Cruz Guanacaste, 15 

el día 24 de enero del año en curso. Solicita al señor Alcalde Municipal apoyo 16 

con un asesor jurídico para que le colabore al Concejo Municipal en la atención 17 

de dicho acuerdo. 18 

 19 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 20 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora secretaria, compañeros en la sesión la 21 

sesión anterior. Nosotros pues recibimos un documento el cual debemos hasta 22 

generar una respuesta, la cual dentro del acuerdo solicitamos la parte técnica al 23 

señor Alcalde, pero no le especificamos qué es lo que vamos a necesitar, en este 24 

caso estamos solicitando a un asesor jurídico EH, para así darle respuesta a los 25 

solicitado. Si no hay más que agregar compañeros, entonces sería que se 26 

apruebe. Solicitar al señor alcalde municipal apoyo con un asesor jurídico que. 27 

Es. Para que le colabore el Concejo Municipal en la atención del acuerdo 1-3 28 

sesión extraordinaria 59-2025 ¿si está de acuerdo, compañeros y compañeras? 29 

Señora Regidora, no le entendí a OK. Quedarían, tiene la palabra.  30 



La señora Grettel Salazar Martínez, Regidora Propietaria, Municipalidad de La 1 

Cruz, dice: Gracias, ese apoyo es para realizar la contestación al señor Corrales, 2 

pero yo preferiría no votarlo. Sé que ustedes lo necesitan, pero como no voy a 3 

participar, entonces prefiero decir no.  4 

 5 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 6 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora regidora. Entonces quedaría cuatro votos 7 

a favor, 1 en contra. 8 

 9 

Por lo que en esto hubo conformidad de los demás señores regidores. 10 

 11 

ACUERDAN: El Concejo Municipal de La Cruz, Guanacaste, solicita al señor 12 

Alcalde Municipal apoyo con un asesor jurídico para que le colabore al Concejo 13 

Municipal en la atención del acuerdo #1-3 Sesión Extraordinaria #59-2025. 14 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO, EN FIRME, Y DISPENSADO 15 

POR EL TRAMITE DE COMISIÓN POR 4 VOTOS A FAVOR (Julio César 16 

Camacho Gallardo, Esteban Caballero León, José Manuel Vargas Chaves y 17 

Luis Ángel Castillo García: Regidor Suplente en ejercicio) y voto en contra 18 

(Grettel Salazar Martínez). 19 

 20 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 21 

La Cruz, dice: Ya ella hizo su debida justificación, estaríamos en Comunicación, 22 

señor alcalde, en la solicitud del asesor sí tiene la palabra.   23 

 24 

El señor Luis Alonso Alán Corea, Alcalde, Municipalidad de La Cruz, dice: 25 

Gracias en el en la notificación del acuerdo para donde ustedes nombran la 26 

Comisión, bueno integran una comisión para responder al oficio. Este a al señor 27 

Corrales, Eh, que a mí me se me notifica. Hoy hace algunos minutos, incluso ya 28 

les respondí, verdad. Obviamente, el recibido del Concejo Municipal. Y copio 1 29 

de los asesores del Concejo, con copia a cada 1 de ustedes, donde 30 



prácticamente digamos me adelanto a este proceso, entonces ya tienen 1 

asignado el respectivo acompañamiento jurídico para brindar respuestas, sobre 2 

todo por temas de legalidad. Y que si si me parece que esto lo van a convocar 3 

en estos días para cumplir con los plazos de ley y responder en el menor tiempo 4 

posible. Y este pues no exponer al Concejo a pues a otros temas de legalidad, 5 

pero básicamente como para informarles que ya en sus correos tienen designado 6 

el el, la, el acompañamiento jurídico que están solicitando.  7 

 8 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 9 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señor alcalde. 10 

 11 

4.- Se conoce documento firmado por el señor Julio César Camacho Gallardo, 12 

Presidente Municipal, en el cual solicita se nombre una Comisión especial para 13 

que realice la actualización del reglamento del Concejo Municipal de la 14 

Municipalidad de La Cruz. Por lo que se solicita al señor Alcalde Municipal brinde 15 

el apoyo con un asesor jurídico para que trabaje en conjunto con la comisión 16 

para realizar la actualización del reglamento. 17 

 18 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 19 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora secretaria. ¿Hay algún compañero, 20 

compañero, tiene algo? ¿Tiene la palabra la señora Regidora?  21 

 22 

La señora Grettel Salazar Martínez, Regidora Propietaria, Municipalidad de La 23 

Cruz, dice: Gracias, sí, bueno, yo estaba pensando en ese tema y me parece 24 

muy importante para que todo funcione bien. El tema de actualizar lo que es el 25 

Reglamento del Concejo Municipal. Pero también se me venía a la mente que 26 

bien podemos solicitar, por ejemplo, a la Unión de gobiernos locales para que 27 

nos ayude con ese tema y que no sea la administración la que nos apoye con 28 

eso. Consideró que tienen demasiado trabajo que hacer en la municipalidad para 29 

que en estos momentos nos apoye con esa situación, pero también yo quisiera 30 



que todos los regidores conformemos la Comisión especial y sí veamos que 1 

realmente es lo que necesita, es el Reglamento para tener la documentación, 2 

que es lo que a mí más me interesa. En nuestras manos y lo analicemos con 3 

tiempo, pero no sé qué van a si lo van a hacer así con el apoyo de la 4 

administración. O podríamos involucrar a otras personas, pero que es un tema 5 

de urgencia, es de urgencia.  6 

 7 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 8 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora Regidora, algo otro compañero. ¿Tiene 9 

algo que indicar? Creo que la propuesta que indica señora Regidora puedes es 10 

parte de lo que debería de realizarse, que ojalá seamos los regidores 11 

propietarios, los cuales somos los que vamos al final de terminarlo igual. Esto no 12 

indica que vamos a limitar a los demás compañeros del Concejo, síndicos, 13 

compañeros, regidores. Suplentes, los cuales somos los que estamos día a día, 14 

pues aquí tratando de mejorar la situación de nuestro Cantón, este de igual 15 

manera yo le doy como recomendación que tal vez podemos valorarlo dentro de 16 

la misma Comisión en la cual dentro de todos valoramos incluir no solo a esa 17 

instancia o tal vez otras instancias que podemos ver en su momento. Sí, señora 18 

Regidora tiene la palabra.  19 

 20 

La señora Grettel Salazar Martínez, Regidora Propietaria, Municipalidad de La 21 

Cruz, dice: Okay también sería importante que ya que estamos actualizando o 22 

vamos a actualizar este reglamento de sesiones también se actualicen. El que 23 

se incluye, el de las fiestas, el del Comité de Deportes y todos los que tienen que 24 

ver que están adscritos a al Concejo. Entonces para que también lo tomes en 25 

cuenta y se vaya trabajando, porque también todos están desde hace mucho 26 

tiempo se elaboraron y no, no están de acorde a ahora a la realidad.  27 

 28 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 29 

La Cruz, dice: Muchas gracias, señora Regidora. Creo que la propuesta es 30 



viable. Podemos valorarlo de momento. Mi enfoque va a un tema interno en este 1 

tema y en la otra podemos hablarlo entre los regidores para ir avanzando poco 2 

a poco porque creo que es mucho material y yo creo que se le dio tarea a las 3 

Comisiones Ahorita para terminarlo si está bien podemos reunirnos o puede ser 4 

una nota igual de cada uno de ustedes, señores regidores, para así ponernos 5 

como meta ir avanzando en cada uno de los mecanismos que acaba de indicar 6 

la señora Regidora. Compañeros como estamos en este tema tenemos que 7 

tomar, pues obviamente una un acuerdo entonces que se apruebe se nombre 8 

una comisión especial conformada por los regidores propietarios para que realice 9 

la actualización del reglamento del Concejo Municipal de la Municipalidad de La 10 

Cruz, por lo que se le solicita al señor alcalde municipal brinde el apoyo con un 11 

asesor jurídico para que trabaje en conjunto con la Comisión para realizar la 12 

actualización del Reglamento, ¿si estamos de acuerdo compañeros y 13 

compañeras? Quedaría aprobado en firme definitivo y se dispense de trámite de 14 

comisión por 5 votos a favor. 15 

 16 

Por lo que en esto hubo conformidad de los demás señores regidores. 17 

 18 

ACUERDAN: El Concejo Municipal de La Cruz, Guanacaste, aprueba se nombre 19 

una Comisión especial conformada por los regidores propietarios, para que 20 

realice la actualización del reglamento del Concejo Municipal de La 21 

Municipalidad de La Cruz. Por lo que se solicita al señor Alcalde Municipal brinde 22 

el apoyo con un asesor jurídico para que trabaje en conjunto con la comisión 23 

para realizar la actualización del reglamento. ACUERDO DEFINITIVAMENTE 24 

APROBADO, EN FIRME, Y DISPENSADO POR EL TRAMITE DE COMISIÓN 25 

POR 5 VOTOS A FAVOR (Julio César Camacho Gallardo, Grettel Salazar 26 

Martínez, Esteban Caballero León, José Manuel Vargas Chaves y Luis 27 

Ángel Castillo García: Regidor Suplente en ejercicio). 28 

El señor Julio César Camacho Gallardo, Presidente Municipal, Municipalidad de 29 

La Cruz, dice: de igual manera le voy a solicitar señora secretaria que replique 30 



igual este Reglamento a los demás compañeros, regidores, suplentes, síndicos. 1 

Para así este escuchar también propuesta de parte de todo este Concejo. 2 

Compañeros y compañeras, esto era los temas que urgían nada más quiero 3 

indicar sobre el punto 3, que por temas de tiempo posiblemente vamos a 4 

reunirnos el miércoles, entonces ahorita al final vamos a definir el horario para 5 

que lo tengan presente, sin nada más que agregar compañeros, entraríamos al 6 

punto dos, cierre de sesión, tenga una excelente tarde. 7 

 8 

ARTICULO SEGUNDO 9 

CIERRE DE SESIÓN 10 

  11 

Al no haber más asuntos que tratar, se cierra la sesión a las 17:30 horas. 12 

 13 

 14 

 15 

 16 

Julio Camacho Gallardo                   Paola Gonzaga Miranda  17 

Presidente Municipal         Secretaria Municipal  18 

 19 

 20 
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 24 

 25 

 26 
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 28 
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